



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO  
CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA

---

**ERRATA Nº 001 DO EDITAL Nº 004/2025 GDG/IFAM/CSGC DE 17 MARÇO DE 2025  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE ALUNOS PARA CURSOS FIC DO  
PROGRAMA PARTIU IF - MODALIDADE PRESENCIAL**

A Direção Geral do Campus São Gabriel da Cachoeira do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas (IFAM), no uso de suas atribuições que lhe conferem a Portaria nº 1.104/GR/IFAM de 22/06/2023, publicada no D.O.U. de 23/06/2023, em consonância com o artigo 7º, Inciso IV da Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, assim como o que regulamenta pela Resolução nº 046 – CONSUP/IFAM, de 18/05/2022 do Conselho Superior, torna público a presente retificação no EDITAL Nº 004/2025 GDG/IFAM/CSGC de 17 março de 2025, referente ao Processo Seletivo Simplificado de Alunos para Cursos FIC do Programa Partiu IF - Modalidade Presencial.

**No item 10 DO CRONOGRAMA**

**Onde se lê:**

ETAPAS	PERÍODO
Período das Inscrições	24/03 a 04/04/25
Análise Documental	07/04/25 a 09/04/25
Resultado Preliminar	10/04/25
Recurso do Resultado Preliminar	11/04/25
Resultado Final da Análise Documental	14/04/25
Sorteio Eletrônico	14/04/25 – 17 horas
Heteroidentificação EP+PPI	15 e 16/04/25
Recurso da Heteroidentificação	17/04/25
Resultado Final	18/04/25
Matrícula dos estudantes selecionados	21 /04/25
Início das Aulas (previsão)	21 de abril de 2025
Encerramento do Curso (previsão)	04 de dezembro de 2025

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO  
CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA

---

**Leia-se:**

ETAPAS	PERÍODO
Período das Inscrições	24/03 a 04/04/25
Análise Documental	07/04/25 a 08/04/25
Resultado Preliminar	08/04/25
Recurso do Resultado Preliminar	09/04/25
Resultado da Análise Documental	10/04/25
Sorteio Eletrônico	11/04/25 – 10 horas
Heteroidentificação EP+PPI	14 e 15/04/25
Recurso da Heteroidentificação	16/04/25
Resultado Final	17/04/25
Matrícula dos estudantes selecionados	22 /04/25
Início das Aulas (previsão)	22 de abril de 2025
Encerramento do Curso (previsão)	27 de novembro de 2025

**OBSERVAÇÃO:** A Banca de Heteroidentificação EP+PPI ocorrerá dia 04/04/25, na Sala de reuniões do bloco pedagógico do IFAM/SGC, BR 307 – Km 03, Bairro Cachoeirinha, CEP: 69750-000, São Gabriel da Cachoeira – AM, no horário de 14h às 17h.

São Gabriel da Cachoeira, 08 de abril de 2025.

Coordenação Pedagógica PartiuIF/IFAM/SGC